

Odbojka na pijesku: 70-ak mladih sportašica i sportaša na memorijalu sjećanja na Romana Ribića i Željka Putara Grdaka

1.10.2023



U spomen na poginule hrvatske branitelje iz Ivanca Romana Ribića i Željka Putara Grdaka, na novoizgrađenim igralištima za odbojku na pijesku u sklopu Osnovne škole Ivanec u subotu je održan 11. Otvoreni i 8. Memorijalni turnir u odbojci na pijesku.

Svečanosti otvaranju turnira u ime župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka prisustvovao je predsjednik Gradskog vijeća Grada Ivanca Zdenko Đuras koji je pohvalio odaziv mladih na turnir, a posebno činjenicu da su se na turnir prijavile ekipe ne samo iz grada Ivanca, već i iz okolnih mjesta. Istaknuo je kako je turnir prigoda da se mladi i kroz ovakva sportska druženja upoznaju s istinom Domovinskog rata. Okupljene je upoznao i inicijativom da se pokrene postupak osvjjetljavanja terena kako bi se odbojka mogla igrati neovisno o dobu dana.

Predsjednik Ženskog odbojkaškog kluba Ivanec Vladimir Grudenić istaknuo važnost izgradnje odbojkaških terena koje je potaknuo upravo Klub, zahvalivši na tome

Varaždinskoj županiji i Gradu Ivancu, kao i ivanečkim braniteljskim udrugama na suradnji na ovom turniru.

Ispred obitelji poginulih, u čije su ime svečanosti nazočili Željkov brat Juraj i Romanova nećakinja Antonija, kao i najbolji prijatelji, te HVIDR-e Ivanec i UDVDR Ogranak Ivanec, obratio se Ljudvek Cikač, koji je, uz zahvalu ŽOK Ivanec što se prihvatio organizacije memorijalnog turnira, rekao da mu je drago što je dostigao tako visoku razinu, te najavio proširenje nekim novim sadržajima u narednim izdanjima.

Zamjenik gradonačelnika Ivanca Marko Friščić, uz zadovoljstvo što je turnir okupio toliko sudionika, također je istaknuo važnost educiranja mladih za događanja iz Domovinskog rata.

Turnir je otvorila Snježana Hunjet, izaslanica ministra hrvatskih branitelja i potpredsjednik Vlade RH, Tome Medveda.

Na turniru je sudjelovalo 29 ekipa u dva mlađa dobna uzrasta, te u seniorskim, s ukupno oko 70 odbojkašica i odbojkaša. Dodajmo tome, da je među njima po prvi puta i ekipa UDVDR Ogranak Maruševac, sastavljena od djece hrvatskih branitelja.

Bilo je to, ujedno, prvo službeno natjecanje na nedavno otvorenim igralištima u sklopu osnovne škole, a organizirao ga je Ženski odbojkaški klub Ivanec, u suradnji s Udrugom dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Ogranak Ivanec, HVIDR-om Ivanec, Osnovnom školom "Ivan Kukuljević Sakcinski" Ivanec i Varaždinskom županijom.

Spomenimo samo kako je Željko Putar Grdak poginuo 16. srpnja 1991. u Gornjem Viduševcu kao pripadnik Gromova, a Romano Ribić kod Bosanskog Grahova 14.8.1995. u sastavu 7. GBR Puma

Foto: Dražen Geček / ŽOK Ivanec / Nikola Nišević















